
КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ АРХІТЕКТУРИ,  

БУДІВНИЦТВА ТА УПРАВЛІННЯ 

Технологічне відділення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти, що здобувають освіту за освітньо-професійною програмою 

«Виготовлення будівельних деталей і конструкцій» спеціальності 192 

«Будівництво та цивільна інженерія» щодо задоволеності методами навчання 

та викладання у КФКАБУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Метою проведення даного моніторингу є визначення рівня 

задоволеності здобувачів фахової передвищої освіти методами навчання та 

викладання у КФКАБУ, отримання об’єктивного зворотного зв’язку щодо їх 

ефективності та результативності, а також виявлення напрямів удосконалення 

організації освітнього процесу з метою підвищення якості освітньої діяльності 

коледжу. 

Опитування проводилося шляхом online – анкетування анонімно та на 

добровільних засадах.  

В опитуванні взяли участь 64 здобувача фахової передвищої освіти, 

студенти 2-4 курсів, що становить 79 % від загальної кількості, що здобувають 

освіту за освітньо-професійною «Виготовлення будівельних деталей і 

конструкцій». Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, 

поданих нижче. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

 



 



 
 

 



 
 

Висновок 

Результати анкетування здобувачів фахової передвищої освіти свідчать 

про переважно позитивну оцінку якості навчального процесу у КФКАБУ. 

Студенти відзначили зрозумілість викладання дисциплін, ефективність 

застосовуваних методів навчання та належний рівень використання сучасних 

освітніх технологій. Найбільш корисними вони вважають лекційні та 

практичні заняття, роботу над проєктами й участь у дискусіях. 

Разом із тим були окреслені напрями для удосконалення: збільшення 

кількості практичних занять, оновлення технічних засобів, посилення 

індивідуального підходу, зменшення перевантаження студентів, створення 

більш комфортних умов у навчальних аудиторіях. 

Отримані результати будуть враховані при подальшому вдосконаленні 

освітнього процесу та сприятимуть підвищенню якості освітньої діяльності 

коледжу. 


